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Svar i urval: 43

Mitt barn går på förskola:

Junibackens förskola 100.0% (43)

OMSORG, UTVECKLING OCH PEDAGOGISK VERKSAMHET


Mitt barns känslomässiga behov (till exempel behov av tröst, närhet och bekräftelse) tillgodoses i verksamheten

Stämmer helt och hållet 48.8% (21)

Stämmer ganska bra 41.9% (18)

Stämmer ganska dåligt 2.3% (1)

Vet inte 7.0% (3)

Verksamheten arbetar med att utveckla barnens språk och kommunikation

Stämmer helt och hållet 60.5% (26)

Stämmer ganska bra 34.9% (15)

Stämmer inte alls 4.7% (2)

Verksamheten arbetar med att utveckla barnens intresse för matematik och teknik

Stämmer helt och hållet 25.6% (11)

Stämmer ganska bra 37.2% (16)

Stämmer ganska dåligt 7.0% (3)

Stämmer inte alls 4.7% (2)

Vet inte 25.6% (11)

Utemiljön ger bra möjligheter till lek och undervisning

Stämmer helt och hållet 62.8% (27)

Stämmer ganska bra 34.9% (15)

Stämmer inte alls 2.3% (1)

Innemiljön ger bra möjligheter till lek och undervisning

Stämmer helt och hållet 72.1% (31)

Stämmer ganska bra 23.3% (10)

Stämmer inte alls 2.3% (1)

Vet inte 2.3% (1)

NORMER OCH VÄRDEN


Det är tydligt att kränkande behandling inte accepteras i verksamheten

Stämmer helt och hållet 55.8% (24)

Stämmer ganska bra 23.3% (10)

Stämmer ganska dåligt 2.3% (1)

Vet inte 18.6% (8)

Flickor och pojkar ges samma förutsättningar i verksamheten

Stämmer helt och hållet 55.8% (24)

Stämmer ganska bra 23.3% (10)

Vet inte 20.9% (9)

BARNS DELAKTIGHET OCH INFLYTANDE
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Mitt barns åsikter och intressen tas tillvara

Stämmer helt och hållet 58.1% (25)

Stämmer ganska bra 23.3% (10)

Stämmer inte alls 2.3% (1)

Vet inte 16.3% (7)

Verksamheten ger barnen möjlighet att bli delaktiga och få inflytande

Stämmer helt och hållet 65.1% (28)

Stämmer ganska bra 27.9% (12)

Stämmer inte alls 2.3% (1)

Vet inte 4.7% (2)

SAMVERKAN


Jag får fortlöpande information om mitt barns tillvaro i verksamheten

Stämmer helt och hållet 60.5% (26)

Stämmer ganska bra 34.9% (15)

Stämmer ganska dåligt 4.7% (2)

Som vårdnadshavare blir jag bemött bra av personalen

Stämmer helt och hållet 62.8% (27)

Stämmer ganska bra 32.6% (14)

Stämmer ganska dåligt 4.7% (2)

Personalen är intresserad av mina synpunkter

Stämmer helt och hållet 58.1% (25)

Stämmer ganska bra 27.9% (12)

Stämmer ganska dåligt 7.0% (3)

Stämmer inte alls 4.7% (2)

Vet inte 2.3% (1)

Jag är nöjd med den information jag får om mitt barns utveckling på utvecklingssamtalet

Stämmer helt och hållet 58.1% (25)

Stämmer ganska bra 34.9% (15)

Stämmer ganska dåligt 7.0% (3)

SAMMANFATTANDE OMDÖME


Jag upplever att verksamheten är trygg och säker för mitt barn

Stämmer helt och hållet 67.4% (29)

Stämmer ganska bra 27.9% (12)

Stämmer inte alls 2.3% (1)

Vet inte 2.3% (1)

Jag är som helhet nöjd

Stämmer helt och hållet 67.4% (29)

Stämmer ganska bra 30.2% (13)

Stämmer ganska dåligt 2.3% (1)


